

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO



Goiânia, 25 de agosto de 2022.

EDITAL RETIFICADO Nº 001 AO EDITAL PROGRAD Nº 010/2022 - PROGRAMA DE INICIAÇÃO À PESQUISA DAS LICENCIATURAS DA UFG.

A Pró-Reitoria de Graduação (PROGRAD), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital PROGRAD nº 010/2022 – Programa de Iniciação à Pesquisa das Licenciaturas da UFG, conforme abaixo.

Onde lê-se:

11. CRONOGRAMA

Publicação do Edital na página da PROGRAD	11/07/2022
Período para solicitação de impugnação do edital	12/07 a 13/07/2022
Inscrição dos proponentes às cotas de bolsas do Programa Institucional de Bolsas (PROLICEN) SIGAA – MÓDULO PESQUISA	18/07 a 03/08/2022
Data da extração da produção intelectual do professor/pesquisador proponente no CV Lattes	04/08/2022
Divulgação do resultado preliminar da pontuação	12/08/2022
Período para solicitação de reconsideração	15 a 16/08/2022
Divulgação do resultado final da distribuição das cotas de bolsas	24/08/2022
Período para indicação dos estudantes no SIGAA - PESQUISA	25/08 a 05/09/2022
Período para o estudante confirmar o termo de aceitação no SIGAA	25/08 a 05/09/2022

Leia-se:

Publicação do Edital na página da PROGRAD	11/07/2022
Período para solicitação de impugnação do edital	12/07 a 13/07/2022

Inscrição dos proponentes às cotas de bolsas do Programa Institucional de Bolsas (PROLICEN) SIGAA – MÓDULO PESQUISA	18/07 a 03/08/2022
Data da extração da produção intelectual do professor/pesquisador proponente no CV Lattes	04/08/2022
Divulgação do resultado preliminar da pontuação	12/08/2022
Período para solicitação de reconsideração	15 a 16/08/2022
Divulgação do resultado final da distribuição das cotas de bolsas	25/08/2022
Período para indicação dos estudantes no SIGAA - PESQUISA	25/08 a 05/09/2022
Período para o estudante confirmar o termo de aceitação no SIGAA	25/08 a 05/09/2022

Ratificam-se os demais itens do presente Edital.

Prof. Israel Elias Trindade
Pró-Reitor de Graduação da UFG